
RENCANA PELAKSANAAN   PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK MUSLIMAT NU 82 NURUL FITYAN BANGIL 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Penulis    : Faria Masrikanah,S.Pd 

Instansi   : TK Muslimat NU 82 Nurul Fityan Bangil 

Email    : fmasrikanah@gmail.com 

Semester/Bulan/Minggu        : I/Juli/2 

Hari/Tanggal                          : Senin, 19 Juki 2021 

Tema/Sub/Sub-sub Tema : Tanaman / Tanaman Hias / Bunga Sedap Malam 

Kelompok (Usia)                   : B (5-6Tahun) 

 Alokasi Waktu                      : 10 Menit 

KI               : K1. K2. K3. K4 

KD            : 1.1, 2.7,  3.3-4.3 , 3.6-4.6 , 3.8-4.8 , 3.12-4.12 , 3.15-4.15 

I. Muatan Materi : 

1. 1.1.           Menjaga dan merawat tanaman sebagai rasa syukur kepada Tuhan 

2. 2.10.         Cara berterima kasih 

3. 3.3-4.3      Koordinasi motoric halus 

4. 3.6-4.6      Membilang dengan benda 

5. 3.8-4.8      Percobaan sederhana 

6. 3.12-4.12  Simbol huruf 

7. 3.15-4.15  Kreativitas menggunakan batang bunga sedap malam 

II. Tujuan Pembelajaran: 

1. Setelah bercakap-cakap tentang cara bersyukur  atas ciptaan Allah, Anak mampu 

menyebutkan cara manjaga dan merawat tanaman sebagai rasa syukur kepada Allah 

dengan baik. 

2. Setelah menerima bantuan memasangkan hasil roncean bunganya, Anak mampu 

berperilaku santun dalam  mengucapkan terima kasih dengan baik. 

3. Setelah didemonstrasikan cara merone bunga sedap malam, Anak mampu membuat 

gelang dari bunga sedap malam dengan terampil. 

4. Setelah Anak diajak bersama-sama menyebutkan angka 1-20, Anak mampu 

menghitung bunga sedap malam dengan benar 



5. Setelah didemonstrasikan cara melakukan percobaan sederhana memberi warna bunga 

sedap malam, Anak mampu menemukan cara pewarnaan pada bunga sedap malam 

dengan benar. 

6. Setelah bersama-sama menyebutkan huruf s-e-d-a-p-m-a-l-a-m, Anak mampu 

menyusun huruf s-e-d-a-p-m-a-l-a-m dari benda loosepart dengan benar. 

7. Setelah disediakan batang bunga sedap malam, pewarna, buku gambar, Anak mampu 

membuat kreatifitas menggunakan batang bunga sedap malam dengan terampil.  

 

LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

A. PIJAKAN LINGKUNGAN (MATERI PAGI) 

B. PIJAKAN SEBELUM BERMAIN (3 Menit) 

1. Anak-anak duduk setengah lingkaran menghadap guru  

2. Salam, Assalamu‟alaikum  

3. Anak diberi motivasi pada pagi hari (tepuk semangat) 

4. Berdo‟a  akan belajar  

5. Persensi anak   

6. Bercakap-cakap tentang bunga sedap malam ciptaan Allah dan cara mensyukuri 

ciptaan Allah 

7. Anak-anak dimotivasi untuk bertanya tentang  apa yang ingin anak ketahui tentang 

bunga sedap malam 

8. Anak memperhatikan pejelasan guru tentang macam-macam alat, bahan dan  kegiatan 

diberbagai densitas 

9. Membuat kesepakatan peraturan bermain hari ini 

 

C. PIJAKAN WAKTU MAIN(4 Menit)  

 

1. Anak dipersilahkan memilih kegiatan yang sudah disiapkan  diantaranya: 

Densitas 1: Menghitung bunga pada 1 batang bunga sedap malam 

a. Mencoba: 

 Anak mengambil 1 batang bunga sedap malam yang telah disediakan 

 Anak menghitung bunga sedap malam 

 Anak menuliskan angka pada papan tulis 

Densitas 2:  Menyusun huruf „s-e-d-a-p-m-a-l-a-m” 

b.Mencoba 

 Anak mengambil benda-benda loose part sesuai keinginan 

 Anak menyusun loosepart menjadi huruf s-e-d-a-p-m-a-l-a-m 

Mengkomunikasikan: 

Anak menyebutkan huruf-huruf s-e-d-a-p-m-a-l-a-m 



Densitas 3 : Percobaan sederhana “Mewarnai bunga sedap malam” 

c.Mengeksplorasi 

 Anak melakukan percobaan sederhana 

 Anak mengamati hasil percobaan 

 

Mengkomunikasikan: 

Anak mengungkapkan hasil percobaan 

 

Densitas 4 : Mengecap/stempel dengan batang sedap malam 

d. Mencoba berkreasi :  

 Anak menggambar tangkai bunga dengan spidol 

 Anak mengecap/menstempel 

2. Guru mengamati kegiatan anak sambil memotivasi dan  

membantu anak yang mengalami kesulitan. 

3. Guru mengamati proses pengerjaan tugas sambil melakukan proses penilaian   

D. ISTIRAHAT, MAKAN , BERMAIN  

SOP Makan bersama 

Bermain bebas terarah 

E. PIJAKAN SESUDAH BERMAIN ( 3 menit) 

 Bercakap-cakap kegiatan-kegiatan yang telah dilakukan hari ini 

 Anak diajak membuat kesimpulan dari kegiatan masing-masing densitas 

 Anak diberikan penguatan positif dalam kegiatan hari ini 

 Anak diberikan motivasi tentang kegiatan esok hari  

 Berdo‟a akan pulang  

 Salam, Assalamu,alaikum Wr. Wb. 

Media                    :  Bunga Sedap Malam  

Alat dan Bahan :  Bunga sedap malam, Loosepart(kerikil hias, sedotan, kerang),  

    Pewarna makanan, gelas plastic, cat air, tatakan cat air,  

    buku gambar, spidol 

Metode              :  Bercakap-cakap, Tanya Jawab,Demonstrasi, Eksperimen,  

    Pemberian tugas 

Rencana Penilaian :  Lembar Ceklis, Catatan Anekdot, Lembar Hasil karya 

 

                                                                              Bangil, 19 Juli 2021           

Mengetahui                                                                                                                    

Kepala TK                                                              Guru 

 

 

 

 

Dra.Fatimah,SPd AUD                                            Faria Masrikanah,S.Pd 

NIP.19651025 200801 2 003                             



SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 

TK MUSLIMAT NU 82 NURUL FITYAN 

TAHUN PELAJARAN 2021-2022 

 

Kelompok / Usia              : B / 5-6 Tahun  

Hari / Tanggal               : Senin, 19 Juli 2021 

Semester / Minggu              : I /2 

Tema / Sub/Sub-sub Tema : Tanaman/Tanaman Hias/Bunga Sedap Malam 

Nama Anak  

                            : 

Aspek 

Pengemb

angan 

KD Indikator Penilaian 
Teknik 

Penilaian 

Hasil 

Penilaian 

Keterangan 
B

B 

M

B 

B

S

H 

B

S

B 

NAM 1.1 Anak dapat menjaga dan 

merawat tanaman sebagai rasa 

syukur kepada Tuhan  

Tanya 

jawab 

     

SOSEM 2.10 Anak terbiasa mengucapkan 

terima kasih 

Observasi      

Fisik 

Motorik 

3.3-

4.3 

Anak dapat meronce untuk 

melatih ketrampilan motoric 

halusnya 

Hasil 

karya 

     

Kognitif 3.6-

4.6 

Anak dapat membilang 

dengan benda 

Penugasa

n 

     

3.8-

4.8 

Anak dapat melakukan 

percobaan sederhana 

Observasi 

Tanya 

Jawab 

     

Bahasa 3.12-

4.12 

Anak dapat menyebutkan 

symbol huruf  

Penugasa

n 

Tanya 

jawab 

     

Seni 3.15-

4.15 

Anak dapat membuat hasil 

karya dengan teknik 

menstempel 

Hasil 

karya 

     

 

BB : Belum Berkembang                                       BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

MB : Mulai Berkembang                                        BSB : Berkembang Sangat Baik 

                                                                                                    Bangil, 19 Juli 2021 

              Mengetahui        

                Kepala TK                                                                          Guru 

 

 

 

           Dra. Fatimah.S,Pd                                                            Faria Masrikanah,S.Pd 



CATATAN ANEKDOT 

TK MUSLIMAT NU 82 NURUL FITYAN 

 
Kelompok/Usia : B /5-6 Tahun 

Kelas                      : B3 

Nama Anak            : 

No Tempat Waktu/Hari& 

Tanggal 

Peristiwa KD Capaian 

Perkembangan 

1      

                                                                                                             Bangil, 19 Juli 2021 

              Mengetahui        

                Kepala TK                                                                               Guru 

 

 

           Dra. Fatimah.S,Pd                                                                Faria Masrikanah,S.Pd 

                                                                                                                                                         

CATATAN HASIL KARYA 

TK MUSLIMAT NU 82 NURUL FITYAN 
Kelompok / Usia              : B / 5-6 Tahun  

Hari / Tanggal               : Senin, 19 Juli 2021 

Semester / Minggu              : I /2 

Tema / Sub/Sub-sub Tema : Tanaman/Tanaman Hias/Bunga Sedap Malam 

Nama Anak                             : 

No Hasil Karya/Foto Hasil Pengamatan KD Capaian 

Perkembangan 

     

                                                                                                                                                           

                                                                                                            Bangil, 19 Juli 2021 

              Mengetahui        

                Kepala TK                                                                               Guru 

 

 

           Dra. Fatimah.S,Pd                                                                Faria Masrikanah,S.Pd  


